Tema ypoka
«["MPOLUEHTbI»

PaspaboTka yuntena matemMaTuku
KoneHkoBoun O.B.

MOY COLLUNe 19
[. OHrenbc



Llenn ypoka:
NMOBTOPUTb M 3aKPENNUTb
MOHATME NPOLIEHTA;
paboTa c npoLeHTamu;
3aKpernreHne
BbIYUCITUTENbHbIX HABbLIKOB.



No 1

» Kakyto HACTDb uenoro coctaenatoT
e 5%;

e 10%;

e 20%;

e 25%;

* 50%?



Ymo 6onbuwe:

a) a vwnn 70% ;
o) ! | 4yeTBepTb

’ | |

B) 42% wnu TpPEeTb ;




Ne 3 CKonbKO NMpoOLEHTOB Kpyra
3aKkpalleHo?




llpedcmaebme npoueHmMbI 8 suode
decsimu4Hou dpobu:

2%, 26%, 103 %, 23,5 %

Bb1800: kak om nnpouyeHmoe rnepeumu K
decssimu4yHou dpobu?



Bbipa3zume e npoueHmax:

0,36, 1,47; 0,12.

Bbi1600: kak om decsimu4HoUl dpobu
nepeumu K npoueHmam?



3arnoMHU rpasusio:

1. YTOObLI OOpPaATUTL AECATUYHYIO
ApoObL B NpPOLIeHTbI, HAO0 ee
YMHOXUTb Ha 100.

2. YTOObLI NepeBeCTU NPOLIEHTLI B
AeCATUYHYI0 ApoObL, Hapo
pa3nernintb YMCIIO NpPoLUeHToB Ha 100.



PewaemM ycmHoO

1. YeTBepTb KHUT Ha NOJIKe- Yy4eOHUKMN.

CkonbKo NMPOLUEeHTOB KHUT Ha NMNOJiKe
COCTaBJIAOT

oCcTallbHble KHUrmn?

75 %




Paboma e napax.

3apnnarta mambl - 22.000 pyonen
3apnnarta nansbl — 35.000 pyonen.
EXxXemMecsiuHble pacxoAbl CEMbU cne.qymmue:
10 % Ha KOMMYHalbHbI€ YyCIyru
30 % Ha nuTaHue
30 % Ha oaexny
15 % Ha ObITOBbIE pacxoabl.
Bonpoc: cMoXeT nu cemMmbA 3a
nonroga HakoNUTb Ha OTAbIX,
CTOMMOCTbLIO 50.000 pybnewn?



Cnacnbo 3a
paboTy!

MONnOALbI |



